万树"示范村23个,省级森林城镇实

为抓手,坚持"生态优先、绿色发展"

总基调,着力提升林业治理体系和治

理能力现代化水平,不断夯实高质量

发展绿色基底。同时,积极推动生态

产业化、产业生态化,2022年,全区

单位进行颁奖。随后,浙江省政协金

爱武研究员、浙江农林大学吴延熊教

授分别作特邀报告与专题讲座。在竹

产业发展学术沙龙中,来自竹类培

育、加工、管理的6位专家学者围绕

浙江和台州的竹产业发展,分享经

验、技术及案例,为本地竹产业发展

植物园、黄岩蜜橘科技小院开展参观

居工程"项目,通过排摸筛选出25户

符合条件的困难家庭,由政府免费为

其改造住房,并按照平均每户1.6万 元的基础标准,着重对客厅、卧室、厨

房、卫生间、楼梯过道等及其使用功

症,导致腿脚有些不便,而他的儿子

是肢体二级残疾人,也无法工作,家

播的打算,工作人员就重点为其房间

改造线路、粉刷墙面、配齐书桌椅等,

每户家庭的改造项目进行'量身打

造'。"路桥区民政局社会救助科室负

责人王玲丽介绍。截至6月底,全区

家住横街镇的罗大爷身患尿毒

在得知罗大爷儿子有做网络直

"我们按照一户一策一方案,对

台传媒通讯员王华斌摄

除在选人用人上精心谋划,温岭

市还健全了企业问题诉求办理"红黄

绿"赋码机制,深化首问负责人制度,

承办部门明确班子成员作为首问负

责人,实行销号管理,确保问题有跟

进、抓到底,坚决杜绝"能办不办"现

象发生,确保形成工作闭环,将解决

月保持走访全覆盖,累计办结企业诉

求530起,解决了企业招工困难、人

才缺乏、子女就学、订单困难、产证补

办、金融信贷等多方面问题,办结率、

该行动自今年4月开展以来,每

企业难题真正落到实处。

满意度均达100%。

当日下午,专家学者赴黄岩药用

开幕式上,对省林学会工作先进

林业总产值达61亿元。

问诊把脉,建言献策。

考察和交流活动。

能进行基础改造。

给他营造良好的环境。

25户改造对象全部完工。

庭经济困难。

9月5日,仙居县慈善总会义工分会在该县文化公园开展法律、消防、反诈

骗、垃圾分类、急救知识宣传以及免费理发、医疗义诊等形式多样的活动,服

务市民群众,迎接第八个"中华慈善日"到来。图为慈善义工为市民免费理发。

温岭:干部进万企

建功在一线

路桥:25户困难群众

房屋完成改造

近年来,黄岩以全面落实林长制

省乡村振兴战略

探讨推进林农增收致富的有效路径

现全覆盖。

本报讯(记者颜彤)9月5日,以

本届论坛由浙江省科协乡村振

"打造高效生态产业,助力山区强村

富民"为主题的2023浙江省乡村振

兴战略林业论坛在黄岩区乡村振兴

兴学会联合体、浙江省林学会、台州

市科协、黄岩区人民政府联合主办。

来自全省各地的林学会代表、科技工

作者、乡土专家等100余人齐聚一

堂,共同探讨推进林农增收致富的有

产业是农民增收的重要来源。其中,

黄岩作为全国首个气候生态区,林业

发展底蕴深厚,目前,已荣获国家森

林城市、国家环保模范城市、省级生

态区等称号;建成国家森林乡村6

个、国家级生态乡镇5个、省级生态

文化基地9个、省级自然教育基地1

个、省级森林村庄22个、省级"一村

本报讯(记者王恩兴 通讯员管

由于家庭条件困难,53岁的蔡

志帆)"'新家'什么都好,住得很舒

心。"近日,家住路桥区金清镇的蔡先

先生,此前一直住在未装修的毛坏

房。破旧的卧室和卫生间,不仅给生

活带来诸多不便,还存在不少安全隐

患。经过实地走访,路桥区民政局工

作人员详细了解了他生活中对家居

环境的各种需求,专门定制了一套改

墙壁进行了粉刷,卫生间不仅进行吊

顶、贴砖,而且还新安装了马桶、淋浴

花洒。蔡先生说:"房间里的电路也全

路桥区民政局、区慈善总会启动"善

部改造重布,更安全。"

记者看到,改造后的房子地面和

受益的不仅仅是蔡先生。今年,

造方案。

生搬进改造一新的家十分开心。

浙江拥有丰富的林业资源,林业

效路径。

担当作为好干部

## 做工程项目必须实打实地干

# 陈华盛:攻坚克难 助力人民美好出行

台传媒记者 庞晓栋

"做工程项目必须实打实地干,盯 得牢抓得紧,进度才能上得来。"这是陈 华盛在工作时强调最多的一句话,并 时常勉励团队:"当前正值全市交通基 础设施补短板之际,是年轻人干事创 业的好时机,要努力拼搏,不负韶华。"

陈华盛,现是台州市公共交通集团 工程管理部经理、市公交场站置业有限 公司总经理,主要负责市区公交场站的 规划、建设和运营管理等方面工作。

大学毕业后,他选择从事与专业 对口的环保工作,用十年时间成长为 国家注册环评师、高级工程师,人选 省专家库。2017年,他放弃了这份高 薪工作,投身城市基础设施建设。他 总是干一行爱一行,一步一个脚印, 用实干诠释担当。

#### 任务关头冲在先

台州机场改扩建项目作为我市 一项重点民生工程,对于完善全市综 合交通网络、扩大对外开放、优化营 商环境等具有重要意义。

2018年,台州机场改扩建工程需 新增用地952亩。为破解项目用地难 题,抓住项目审批窗口期,陈华盛与 时间赛跑,凌晨4点赶到地块现场是 当时的工作常态。

从天蒙蒙亮、能满足踏勘条件开 始,他和团队一直干到天黑,晚上回 单位继续梳理、统计、编写资料。就这 样连轴转、跑着干,仅用了20来天完 成131个基本农田图斑的实地踏勘。 项目顺利通过论证。

土地是保障项目建设重要的要 素之一,用地能否及时供应,直接关 系到项目落地的进度。每当这时候, 陈华盛总是通过主动沟通打基础, "只有这样,才能在最短的时间促成 项目报批落地。'

2021年,黄岩高桥街道首末站的 租赁场站无法续租,新场站的开工建 设迫在眉睫

关键时刻,陈华盛带领部门成员 坚持"一线工作法",扑下身子抓落实, 制定图表优化流程,归纳"易办、难办、 重点办"事项,逐项突破、交叉推进。

最后,用了仅仅39天完成13个

部门20多项审批,创造台州公建项目 从拿地到正式开工建设最快速度。

#### 严抓细管铸标杆

黄岩公交综合场站是台州第一个 立体公交停车楼,采用大跨度钢结构, 在前期完成招标基础上,后续如何管理 好该工程?这对当时新任工程管理部负 责人的陈华盛来说是个不小的挑战。

对此,他快速转变角色适应新岗 位、新形势,主动向行业专家、领导同 事以及一线工人请教学习,在短时间 内掌握施工工艺、材料、参数,做到对 整个施工图纸了如指掌。

从工程分段到人员数量、使用材 料、机械设备、工艺技术,从每个子分 部工程的进度到完工关键环节、具体 工作时间节点、人员班次安排……陈 华盛夜以继日地组织各参建单位梳理 制定详细规划,事无巨细,全盘考虑。 在注重项目管理细节的同时,陈

华盛又不失为一名有责任、有担当、 有原则的项目带头人。

在黄岩综合场站工程推进过程中, 施工总承包单位上报了钢结构预算错



漏项要求进行签证。在充分理解和熟悉 合同条款的基础上,他带领审核小组历 经3个多月,审核、讨论、佐证、再审核, 最后审定结果比施工单位上报核减 1000多万元,严格控制工程造价。

除了工程管理,陈华盛还是公交场 站置业公司的负责人。在保障建设市区 公交场站的基础上,他时刻思考如何让 公交场站形象符合城市发展的新形势、 满足人民群众对美好出行的向往。

经过长期探索创新,陈华盛将 TOD复合开发模式引入传统公交场 站建设中,开创了浙江首个传统公交 "交通枢纽+商业中心+精致住宅+现 代办公"的立体公交TOD开发模式。



眼下正是菱角丰收的季节,近日,温岭市箬横镇双透村大片的菱塘里.种植 户们忙着采摘菱角。近年来,双透村农民充分利用荒废的沉降地,因地制宜栽培

台传媒通讯员周学军 江连秋摄

#### 打好重大项目攻坚战

靠种植甘蔗年收入10万元,走上致富路。

9月5日,路桥区横街镇九龙村,64岁的农家妇女章桂领在打理即将上市的甘

蔗。15年前,章桂领丈夫因病去世。当初,为了给丈夫治病,章桂领欠下了数目不小的

债。那时,她主动参与横街镇妇联组织的农业技能培训,掌握甘蔗种植技术。目前,她

### 总投资约5.96亿元

## 临海市朱门山渔港工程(一期)完成招标

台传媒记者林雅婷

台传媒通讯员王宾宾

近日,临海市朱门山渔港工程 (一期)顺利完成招标,标志着朱门山

渔港工程进入实质性施工阶段。 当前,为奋力打造具有全球竞争 力和影响力的新材料产业发展新高 地,台州新材料产业园正在积极谋划 建设中,作为配套设施的朱门山渔港 的建设更是迫在眉睫。据了解,朱门 山渔港工程(一期)项目投资总概算 约5.96亿元,项目建设内容主要包括 外港区和内港区两部分

台传媒通讯员蒋友青 王国洋摄

"其中外港区新建防波堤 0.83公 里,新建引桥及外港道路近1公里。内港 区将开山平整场地0.83公顷,配套建设 内港道路超2公里,同时还建设船闸、管 理用房、停车场等配套工程。"临海市工 业投资集团项目负责人高红日介绍。

加强现代化渔港建设,是延伸渔业 产业链、推进渔业经济高质量发展的重

要抓手,也是打造渔港经济区的重要基 础。"朱门山渔港建成后,将进一步完善 我市渔业基础设施,提升临海市一级渔 港综合能力、补齐渔港经济发展短板, 进一步扩展渔港功能,助推渔港转型升 级,促进渔区产业集聚发展,从而有效 二三产融合发展,助推打造现代 渔业产业经济体系。"临海市工业投资

> 集团党委书记、董事长戴善伟说。 "为更加契合现代渔港发展路径和 转型规律,我们要求设计团队,按照'拓

展功能,延伸产业'的设计理念,充分吸 收国内外大中型渔港设计经验,完成朱 门山渔港工程(一期)直立透空式堤、高 桩梁板式引桥、外海侧挡浪内侧靠船的 围堰改造等创新设计方案,制定的可行 性研究报告还在2022-2023年度第 批水运工程优秀咨询成果奖评比中取 得二等奖的好成绩。"戴善伟说,"下一 步,我们将科学统筹、抢抓时间,进一步 破解瓶颈制约,提速提效推动渔港建设 项目,奋力跑出项目建设'加速度'。

#### 共建平安台州

## 江口:"四联"勤务打造"平安共同体"

本报讯(通讯员王小青)"新来桥 村值勤人员请注意,有报警人称因减 速带噪音发生争执,请你小组立刻前 往……"近日,黄岩公安分局江口派出 所接到群众报警,反映附近减速带噪音 影响日常生活。接到报警后,派出所值 班室在将警情下达给接处警民警的同 时,同步利用可视对讲机呼叫警情发生 地新来桥村村居值勤人员,让其立即赶 往纠纷发生地会同民警一同处置。

案件高发如何降?治安问题如何管?

群众纠纷如何调?今年,江口派出所结合 辖区实际,推出以"党建联建、警保联勤、 村企联防、警民联动"为主的"四联"勤务, 着力打造基层社会共建共治共享的"平安 共同体",形成警民"一条心"、防控"一张 网"、治理"一盘棋"的社会治理新格局。

"我们依照'一村一辅警'机制,除 了值班外,日常办公或巡防都在村里进 行,跟村干部基本上天天见面,他们了 解村里的情况,也能进一步解决矛盾纠 纷。"江口派出所社区民警张中一说。

支部、轻化园区党支部3个"功能型党 支部",充分整合民警、村干部、网格 员、企业管理人员等力量,实行网格 化警情分流处置运行机制。

不仅如此,江口派出所依托可视 化指挥调度平台,在遇到突发案(事) 件、防台防汛等紧急任务时,在线指 令"靠近第一现场"的社区警务团队,

江口派出所联合江口街道辖区

将19个行政村划分为3大区块,分别

设立食品园区党支部、中小微园区党

最大限度提高处警效率和防范质效。 "可视对讲机可以实时录音录像,画

面会同步上传到后台保存。"江口派出所 所长胡军明表示,可视化指挥调度平台 将勤务方式、状态、点位、轨迹实时上图, 对街面发生的各类警情,可实现快速调 度就近警力赶赴现场进行处置。

"四联"勤务实行以来,江口街道总 警情同比下降1.9%,其中三类重点关注 警情同比下降15.03%,黄赌警情下降 34.03%, 盗抢骗警情下降16.48%。

## 丰富全过程人民民主的台州实践 凝聚推动高质量发展的磅礴力量

(上接第一版)持续推进共富先行,做 实做深做细依法监督与履职服务的 文章,在走好"九富"路径中深化共富 经验模式探索,在社会事业跨越发展 上加码添劲,努力为扎实推动共同富 裕美好社会建设贡献智慧力量;助推 经济稳进提质,聚焦企业纾困解难和 产业转型升级,把企业在经营上的困 难、行业整体发展需要支持的问题反 映上来,为党委政府决策提供有益参 考,不断丰富拓展人大在经济监督领

域的履职实践。 李跃旗强调,要积极推动人大 代表联络站迭代升级,做好人大 核心业务下沉,全方位、全覆盖、 全链条推进基层单元标准化建设, 加快形成具有台州辨识度的基层 单元建设成果。人大代表要倍加珍 惜这一崇高的荣誉和使命,倍加珍 惜组织和人民的信任和支持,带头 做好本职工作、积极参加履职活

## 桐屿:"全链通审批"促项目早落地

(上接第一版)线上,建立协同联动机 制,将项目开工前涉及的部门、环 节、事项进行整合梳理,实时开展 线上"圆桌"会议,解决企业提出的 合理诉求;线下,为企业量身定制 了推进计划,协助企业并联推进招 投标、施工许可、渣土清运、水土保 持等相关建设手续,实现施工许可

一件事并联办理。 "从拿地到开工,全程有'金牌服 务团'陪同沟通解决各类堵点难点, 让我们早开工早受益。"董波表示,接 下来企业还计划把研发设计总部也

搬到桐屿。 此外,在行政审批、住建、自规等 部门的紧密配合下,浙江德东电机股 份有限公司新项目也于近日取得施 工许可证,为项目开工节约了2个月 左右的时间。

当前,支持民营经济发展壮大的 政策信号密集释放,桐屿街道紧盯 "好苗子"、挖掘"潜力点",用真抓实 干凝聚合力,促进工程项目早落地、 早开工、早见效。

动、密切联系人民群众,展现新时 代人大代表的风采。

#### "一对一"结对模式,调整为"一对一" "一对多"相结合。

## 台州市新宏业房地产开发有限公司 "香榭水岸"项目(原"香墅湾")相关事宜声明公告

1. 台州市新宏业房地产开发有 限公司(下称"新宏业公司")"香榭水岸"项目(原"香墅湾")系由台州 湾新区管理委员会监管(下称"监管单位")并按照台州日报2017年9月 11日公告的自救方案执行的债务处 置项目;新宏业公司公章由监管单 位保管,新宏业公司任何事项均应 事先经监管单位同意,任何个人或 单位无权对外代表新宏业公司。

2.债权人代表组成的自救小组 仅参与监督前期债务处置工作,任 一位代表无权代表新宏业公司;债 权人代表张俊杰作为后续销售监督 代表,仅负责监督债务处置涉及的 以房抵债工作,不属于新宏业公司销售人员也无权代表新宏业公司对 外销售房屋。鉴于"香榭水岸"项目 前期债务处置工作已基本完成,前 期债权人代表作为自救小组成员职 **青终止** 

(上接第一版)

覆盖范围变广。该市根据上级要

求和企业需求,将营收亿元以上工业

企业、总投资亿元以上重点制造业项

目企业、重点培育中小微企业及通过

省认定的小微企业集聚园区等纳入

服务范围,进一步扩大助企服务的有

效覆盖。选派要求变高。这次选派助

企服务干部,重点考虑担当意识强、

熟悉经济工作的年轻干部、温岭市管

干部等。结对方式变优。考虑到服务

企业数量大幅增长的实际,将原先的

3."香榭水岸"项目房屋主要系 根据自救方案以房抵债,以房抵债 房屋由债权人自行处置。新宏业公 司现剩余中间7幢排屋及商业楼(房 号:18幢101、102、103、104;19幢 101、102、103、104; 20 幢 101、102、 103、104;21幢101、102、103、104;22 **幢 101、102、103、104:23 幢 101、102、** 103、104;25幢101、102、103、104;商 业楼 102、103、104、105、201、202、 203、204、205)于自救方案公布时即 作为保障项目最终资金平衡,该7幢 房屋及商业楼目前尚处于抵押状 杰,新宏业公司至今未同意或授权 任何人员对外进行销售。

4.新宏业公司任何对外行为 应以监管单位保管的印章为准,相 关款项均应汇入"香榭水岸"监管 账户;任何未盖有新宏业公司印章 的文件均无效,未汇入"香榭水 "监管账户的款项均与新宏业公

5.新宏业公司保留追究任何个 或单位冒用新宏业公司名义对外 行事法律责任的权利; 若任何人发 现存在有个人或单位冒用新宏业公司名义的行为,请及时告知新宏业 公司或监管单位。 特此声明!

台州市新宏业房地产开发有限公司 2023年9月6日 鉴证单位:台州市新宏业香墅 湾项目债务危机处置工作组

# 林业论坛在黄岩举行

作废。 遗失临海市爱国 机械厂公章一枚,编 码:3310820152796,声 明作废。

遗失台州市黄岩

百惠纸张商行公章壹

枚 , 印 章 号

33100310111021,声明

遗失玉环市鑫锐 装饰设计工作室公章 一枚,编码 33102110069869,声明

> 陈吉洪(鹰牌)遗 失上海红星美凯龙品 牌管理有限公司台州 东环大道分公司开具 的收款收据,促销员 保证金收据编号:SK-1703078727, 开票时 间:2017年3月18日 金额 1000 元,收款方 式:货款,声明作废。

遗失声明

台州吉胜汽车销 售服务有限公司,商 品车合格证原件遗失 1张(合格证编号: WCE09YM00027455; 车辆品牌型号:吉利 牌 MR6471M10;

车 架 号 L6T7822S0MY031596 ;发动机号:LA-GA1710322,特此声明

遗失声明:浙江拓 得机械设备租赁有限 公司,浙江省台州市 建筑起重机械产权备 案表一份,出厂编号 (依据合格证)出厂编 号(依据合格证) XUG0160PLLPC0601 7,出厂日期 2020年8 月15日。

遗失松创建设集 团有限公司浙江分公 司公章1枚,公章号 33100210146894,声明

遗失浙江智晟科 技有限公司云南分公 司公章、财务专用章 合同专用章、法人名 字章(叶宇弋)各一 枚,公章编号: 5301002328076, 财务 编 묵 5301002328079, 合同 号 编 5301002328077, 声明

> 遗失济南上工量 刀具有限公司送货清 单两张,清单批号 JNSG416110816、 JNSG409070715,声明

作废。

#### 派生分立公告 经台州博思特精

密机械有限公司2023

年9月2日股东会决

议:本公司分立。本 次分立的形式为派生 分立。台州博思特精 密机械有限公司分立 为台州博思特精密机 械有限公司和台州远 亚机械有限公司。分 立前台州博思特精密 机械有限公司的注册 资本为298万元。分 立后台州博思特精密 机械有限公司的注册 资本为20万元,台州 远亚机械有限公司的 注册资本为278万 元。分立后,原台州 博思特精密机械有限 公司的债权债务由分 立后的台州博思特精 密机械有限公司和台 州远亚机械有限公司 承继。请债权人自接 到本公司书面通知书 之日起三十日内,未 接到通知书的自本公 告之日起四十五日 内,有权要求本公司 清偿债务或者提供相 应的担保,逾期不提

台州博思特精密 机械有限公司

出的视其为没有提出

要求。特此公告。

2023年9月6日